



Magyar Könyvvizsgálói Kamara Fejér megyei Szervezete
8000 Székesfehérvár, Seregélyesi u. 113.

**Magyar Könyvvizsgálói Kamara Fejér Megyei Szervezete
Jelölőbizottságának**

2. sz. felhívása

Szüneteltető tagok részére

Kedves Kolléganő/Kolléga!

Az MKVK működését szabályozó jogszabály és belső szabályzatok egyértelműen meghatározzák a választás során követendő eljárást.

A helyi szervezet tisztségviselőinek és küldötteinek választását előkészítő bizottságok összeállították a szüneteltetők végleges választói névjegyzékét.

Mivel önjelölés nem történt, ezért a bizottságoknak nem kellett összesíteniük a szüneteltető küldött pozíciójára jelentkezők listáját

A helyi szervezet szüneteltető tagjai az ajánlóíven, szüneteltető kamarai tagokra a jelölőbizottság által meghatározott időpontig, azaz 2020. szeptember 30-ig tehetnek ajánlást.

Szüneteltető küldöttet 5 évre választunk. Választásra jogosult és választható, a végleges választói névjegyzéken szereplő szüneteltető kamarai tag.

Az ajánlóívhez, a végleges választói névjegyzékét az elektronikus levélcímükre megküldjük Önöknek.

Kérjük, hogy – amennyiben élni kíván ezen joggal – **az ajánlóívet** – a kamara honlapján (www.mkvk.hu) a központi azonosítási ügynökön keresztül történő bejelentkezést követően *(Elérése: fent a saját név mellett a saját adatok menüpont megnyomása után a bal oldalon a legalsó menü pontok között található a Választás)* küldje be.

A beküldött ajánlóív a későbbiekben már nem módosítható.

Az ajánlóíveket beküldési határideje 2020. szeptember 30. 24. óra





Magyar Könyvvizsgálói Kamara Fejér megyei Szervezete
8000 Székesfehérvár, Seregélyesi u. 113.

Tájékoztatásképpen közöljük, hogy szüneteltető küldöttként az jelölendő, aki a választásokra jogosultak - azaz a szüneteltető tagokat tartalmazó végleges választói névjegyzékben szereplők -5 %-ának ajánlását megszerezte.

A helyi szervezet elnöksége a Választási Taggyűlés időpontjára 2020. október 12. 14.00 óra, a megismételt választási taggyűlés időpontjára 2020. október 12. 14.15 órát jelölte meg, amely Taggyűlésre a meghívót külön levélben küldjük meg tagjainknak. A választás szavazólapokkal történik.

Felhívjuk a szüneteltető tagságú könyvvizsgálók figyelmét, hogy az ajánlóíven szüneteltető küldöttnek 1 (egy) személyt lehet ajánlani.

A Bizottságok kérik a kamarai tagokat, hogy kollegiális hozzáállásukkal segítsék a 2020. évi választások sikeres lebonyolítását.

Székesfehérvár, 2020. szeptember 21.

Gumbér Lídia
Választási Bizottság elnöke

Sallai Szilvia
Jelölőbizottság elnöke

